

胃上装道箍 “恐怖减肥”你敢吗

这种手术不为美容只为救命,江苏目前只有一名患者做过

强行缩小胃容量;将小肠直接提至胃的下部;减少食物营养的吸收……如此减肥,你敢不敢呢?这是江苏省人民医院专家正在研究的一种“减重”式治疗。普外科副主任医师梁辉笑着说,这种貌似恐怖的治疗方式,在国外是比较成熟的技术,已经有三四十年的实践历史。由于病患意识和医疗宣传的不足,国内还相对少见,目前只有上海、北京、广州等几个城市和地区陆续开展,而江苏省仅有一例肥胖症患者做过这种手术。

它会不断提醒你“吃饱了”

“超胖,带来一系列严重的问题,甚至造成严重的心理压抑。”医院曾经诊治过一名200多斤的肥胖病人,患者无论是生理还是心理,都已是“不能承受之重”,但是一系列减肥却不见效果。按照病人的说法,能尝试的都尝试了,节食、跑步、针灸,而且查遍了全身,也没有常见的内分泌紊乱等疾病,问题就一个字:胖。这位病人由于肥胖有些自闭,甚至害怕与外界接触,而且正值妙龄,还没有结婚,这样下去会严重影响身心健康。后来抱着试试看的想法,进行了缩胃手术。

所谓缩胃,并不是像常人理解的那样,将胃强行减少到二分之一或者三分之一,“胃的弹性很大,如果强行收缩,胃反而会越撑越大。”梁辉说,缩胃就是在胃上安装一个“约束带”,通过这个小小的装置,患者的饱腹感会来得更快,不断提醒

患者:“吃饱了。不能再吃了。”医学界将这个称为“可调节”的胃绑带。

吃一顿饭要40分钟

手术时,医生在胃入口处胃壁外侧上可调节松紧的束带。束带的松紧可以调节,从而调节进食量及减重速度。

收紧束带后,胃就被分成了上下两部分。食物会先落到胃腔的上半部分,由于容量很小,肥胖患者只要吃少量东西,就有吃饱的感觉。胃上半部分积存的食物会慢慢坠落,下半部分就会开始消化食物。这样一来,既能达到控制进食量的目的,又不影响正常消化功能,还不影响肥胖患者对营养的吸收,一般不会出现病人营养不良的现象。

“根据跟踪调查,绝大多数患者可以减掉超出部分的60%,有个患者从200多斤减到了100多斤,而且患者在术后也恢复了自信。”梁辉说,装上了可调节的束带后,

大口大口吃饭是不可能的了,也不能大口喝水,一吃猛了,胃就受不了,就会有呕吐感,所以饭要小口小口吃,水要小口小口喝。吃一顿饭的平均时间要40分钟,不过众所周知,细嚼慢咽对健康也是有益的。

这种手术不是美容是救命

如果缩胃还达不到减重的效果,还有另一种手术——“旷置小肠”。通俗地说,就是让食物营养走弯路,在消化系统内绕过胃液、胆汁以及胰液,不通过预消化,直接到小肠内。如此一来,食物的营养吸收被减少到最低程度,从而达到减轻肥胖症的目的。喜欢吃零食或进食次数多的人比较适用于这种方法。

需要注意的是,这种“减重”治疗的效果尽管非常明显,但是并不是适用于所有肥胖病人。主要是针对代谢性肥胖,而疾病性肥胖,也就是基础疾病导致的肥胖,是不适合做缩胃或者旷置小肠

手术的。另外,通过临床观察发现,这种手术对糖尿病患者有特殊疗效。梁辉介绍,有报道称糖尿病患者做了这项手术后,80%的患者减轻了对胰岛素的依赖。梁辉提醒说,虽然这种手术减重治疗效果明显,但是后续的工作也很重要。术后,患者要和医生积极合作,自觉控制饮食,保持良好的生活习惯,只有这样,肥胖才能得到持久的缓解和改善。

“这是最后的办法,是病人走投无路时的最后希望,也是病理性肥胖患者唯一减重的出路。”专家特别告诫,“减重”疗法是针对肥胖病人的特殊治疗,对那些希望锻造出完美曲线的健康人来说不适用。另外,对于伴有高血压、糖尿病或睡眠呼吸暂停等疾患,且无法通过常规方法减肥者,可接受缩胃手术减肥,但这绝对不是为了美容,而是为了救命。

通讯员 周宁人实习生 徐童
快报记者 刘峻

由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第三届换客节,本周六将在南京水木秦淮街区“南艺后街换客节推广场”拉开帷幕,目前开放的两期摊位几乎被抢占一空!

因为本届换客节特别为大学生设立专区,并且开辟了无需网络报名的绿色通道,大学生的参与热情格外高涨。目前,好几个院校的学生团体都在悄然准备,等着玩一场换客大PK!

大学生期待来场换客PK

第三届换客节周六开幕,各大院校学生摩拳擦掌

别等了,二期、四期摊位是大学生专区

本周六,南京第三换客节开锣!这几天,最便捷的网络报名迎来了高潮。一期、三期240个摊位全部有了主人!

299号摊主刘小姐为了占位,竟然是凌晨“加班”。原来,公司外网封了,她加班到深夜,一到家就火速点开都市圈圈网(www.dsqq.cn)拿下了摊位。

“二期、四期摊位还没开盘呢,不急!”刘小姐火急火燎,有人却不着急,在等二期、四期。在此,我们友情提醒大家,二期、四期摊位早已经被各大高校大学生换客提前抢订一空了!如果您还想加盟本次换客节,请抓紧时间申请摊位。今天,我们五期、六期还有少量摊位供大家选择。记住,下手一定要快,晚了就没有了。

大学生当换客“敲诈”爹妈

因为本届换客节为大学生开辟了“绿色通道”,无需网络报名,当天到活动现场直接用学生证登记就可获得摊位。一些心急的大学生早已向快报热线报告:

“我一定来!”

大四学生刘琦最近正在忙着找工作,但是自从知道第三届换客节要举办的消息,当换客就成了他的头等大事,“一时找不到合适的工作,我还不如趁这个机会锻炼自己。”刘琦从之前两届换客节的报道中,了解到小学生练摊收获多多,“不知道我摆起摊来,能不能比这些弟弟妹妹们更厉害?”

刘琦给自己定的目标是,要么不做要做就做到最好。这几天,他天天忙着搜罗家里的闲置品,更从老爸老妈那里“敲诈”了不少宝贝,因为他知道光拿闲置品可不行,必须要有价值有特色,“老爸用不上的高级烟嘴被我拿来了,老妈一次没戴过的胸花我也拿来了。”刘琦想象着要把自己的摊位搞成一个包罗万象的杂货铺,就连三岁小侄子的拨浪鼓他也想方设法地占为己有,“我要让不同性别、不同年纪的人群都成为我的换客。”

至于想换来什么,刘琦丝毫不在意。他希望能借此机会积累社会经验。这小伙子甚至异想天开,要是哪个企业的老板正好来换客节闲逛,发现他的工作“潜力”,没准就招到麾下了呢。

各院校团体期待加入换客大PK

除了散客以外,不少大学生还组团参与换客节。“这一次换客节是大学生唱主角,我们一定不能让主办方失望!”第一个表示组团加入换客节的大学生团体南京信息工程大学环保协会的同学们,这几天一直在做着积极的准备。负责人高书林告诉记者,他们已经在社团内部做了动员,同学们分头准备换品,这两天还会做一个换品集结,“到时候我们会组成一个15个人的团队,现场参与!”

与此同时,南京师范大学、南京工程学院、南京审计学院的一些学生团体也表达了加盟换客节的心愿。南京审计学院学生会秘书处的蔡汶薇同学昨天刚获知换客节消息,并向记者详细打听了相关细节。“新鲜、有趣!”蔡汶薇说,她会发动同学们一起加入换客大军。同场当换客,少不了一番比拼。“这几天我们会集思广益,想想看什么换客口号最炫目。”蔡汶薇说,他们期待在换客节当天,玩一次大学生之间的PK。

正是看到了大学生身上的无限活力,主办方特意在现场设立了“吆喝”的互动环节,届时会搭建一个舞台,给换客们提供一个宣传自己换品的机会。如果您想赚吆喝,赶紧先想想好台词哦!

如果你是某所高校学生团体的负责人,并且想“组团”参与第三届换客节,请拨打96060告诉我们,第三届换客节期待你的加盟!

快报记者 钟晓敏 王凡

误喝84 女童食管烧成细线

医生治疗很特别:给她装上“长鼻子”

肺上长“芝麻”一查是癌症

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)提起肺癌,许多人都认为病人肯定会有咳嗽、咳痰等呼吸道典型症状,然而记者近日从江苏省中医院呼吸科了解到,不少肺癌病人并没有典型症状。该院呼吸科主任周贤梅博士提醒,市民要注意体检,做到早期发现早期治疗。

46岁的孙阿姨,平时身体较好,几乎没有病。20多天前,在菜地里打杀虫剂后引起干咳,一开始以为是一般感冒,但吃了药症状没有缓解,反而胸闷,喘不过气来。到省中医院,拍胸片一看,双肺上像撒了芝麻一样,长满了变异的斑片,经诊断为肺腺癌。无独有偶,40岁的李阿姨也是不明原因出现脸肿,而且很快颈部、上半身都出现肿胀,出现胸闷、喘不过气等症状,经诊断为肺腺癌,面部、颈部肿块是肺癌转移病灶。

周贤梅介绍,肺癌发病越来越不典型,许多病人多因表现其他症状而查出肺癌,而且往往都是晚期。引发肺癌的因素很多,中老年人最好每年体检1-2次,要进行胸片检查,因为胸片可以做到肺癌的早期筛查。

因为误服了84消毒液,4岁的小燕子(化名)食管严重烧伤狭窄,连喝水都很困难,仅靠输液维持生命。经过明基医院消化内科主任陈志坦12次食管扩张治疗,近日,她康复出院,她又能和外公一起吃硬硬的煎饼了。

误服84消毒液

今年正月初三的晚上,小燕子被邻居家的小孩叫出去玩。没想到,他们竟恶作剧,把84消毒液倒在瓶子里,灌给只有4岁的小燕子喝。高浓度的消毒液严重烧伤了她的食管和胃,外公外婆带着她先后辗转了4家医院都没有治愈。外公心疼地回忆,从当地医院出院时,原本胖乎乎的孩子已经瘦成皮包骨了,抱在怀里连头都抬不起来。后来,他们来到了南京明基医院,找到了消化内科主任陈志坦。

食管细如丝线

当陈志坦看到小燕子的X光片时,很是吃惊,她的食管的通道细得就像一条断断续续的丝线,而且还存在多处粘连闭死。陈志坦认为,当务之急就是将粘连的食管剥离开。

陈志坦通过鼻腔超细胃镜,首先将直径不到0.9毫米的导丝一点点地伸进去,再配合针形切开刀将已经粘连的瘢痕组织轻轻切开。虽然小燕子的食管只有16厘米长,但仅是将粘连闭塞的食管从上至下剥离通就花费了90多分钟。

陈志坦介绍,食管具有特殊的生理结构,管壁较薄,小孩子管壁一般仅为2毫米,容易发生破裂和穿孔。而食管前边是气管,后边是大血管,旁边靠近心脏,稍不留神就会造成穿孔,极易导致大出血死亡。

12次食管扩张

为了不让瘢痕狭窄的食管再次闭塞,陈志坦将一根直径2.8毫米的胆管引流管,经鼻腔沿导丝送进孩子的食管内,扩起一个自然“隧道”,另一端则固定在她的鼻子外,像长出的

“长鼻子”。不过,这个“长鼻子”并不需要天天戴,只是在她接受治疗的时候,才使用这个“长鼻子”,出院回家后,就像正常的孩子一样。

就这样,每隔半个月,外公外婆便带小燕子来医院进行食管扩张治疗,这次已是他们第5次来南京。如今,小燕子也已接受了12次食管扩张。从最初直径不到1毫米的食管通道,仅能放置较细的胆管引流管,换成现在直径1.3厘米的胃管,小燕子的食管已基本扩张到同龄孩子的粗细。

看到外孙女渐渐恢复,最高兴的莫过于外公外婆。“这孩子从来不挑食,现在能和我一起吃煎饼,那种炸得干干的油条她都能吃了。”外公很高兴地说。

陈志坦介绍,随着小燕子一点点吞咽固体食物,她的食管的瘢痕纤维组织会慢慢被撑开,加上小孩子的身体修复要比成人好,今后身体应该不会受到影响。

通讯员 刘洋
快报记者 张星

集红堂彩妆培训学校
IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证

贺本校选手获得江苏省第十一届化妆美甲大赛全场总冠军

中国美容美发名校 诚信办学机构 三信三优单位。免费提供学习用品。外地学员提供住宿

咨询电话:025-84707066 86666368 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njht.com

会计
会计证继续教育

会计证继续教育